



В Пермском крае осужден пилот двухместного самолета, по вине которого погибла молодая женщина

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Пермского края тренера-преподавателя детско-юношеской спортивно-технической школы (ДЮСТШ) "Нортон-Юниор" Алексея Морозова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что 7 марта 2010 года вблизи реки Сылва в районе 48-го км железнодорожной ветки Горнозаводского направления Пермского района края при заходе на посадку произошло падение двухместного самолета кустарного производства, принадлежащего Алексею Морозову. Цель вылета состояла в проведении учебно-тренировочных полетов с участием членов клуба ДЮСТШ. На следующий день после авиакатастрофы в результате полученных травм 22-летняя женщина скончалась в больнице. По ходатайству подсудимого с учетом полного признания им своей вины уголовное дело рассмотрено судом в порядке особого разбирательства. Приговором суда Морозову назначено наказание в виде восьми месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

30 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545812>